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Основни правила за всички

повърхности

Отстранете колкото се може по-бързо всички появили се

замърсявания. Често за това не са необходими никакви

почистващи материали. Най-добре е да използвате

хладка вода и мека, влажна кърпа. Накрая подсушете

повърхността. Иначе почиствайте повърхностите само с

общоприетите почистващи препарати за домакинството

или препарати за кухни. Не употребявайте остри течни

почистващи препарати, разтвори на нитриева основа,

като полиращи или дращещи почистващи препарати.

Полиращите препарати със силикон и восък в тях, както

и химическите препарати вредят повече, отколкото

помагат. Съблюдавайте за упътванията, които са върху

микрофазерните кърпи, тъй като те са предназначени за

различни повърхности, както и за предупрежденията

отпред.

Указания за почистване на предната

повърхност – произведение на изкуството
Предлаганите от нас мебели за баня са предназначени за

влажни помещения и при това са нечуствителни към

нормална влажност на въздуха. Почиствайте тези

повърхности само със специално предназначени за

домакинството разтворими във вода почистващи

препарати. Най-добре се почиства с хладка вода и мека,

влажна кърпа. Не използвайте твърди или абразивни

средства, никакви полиращи препарати със силикон,

смола, никакви твърди гъби и почиствания с пара!

Тествайте предварително почистващите препарати на

някое не биещо на очи място!

Указания за почистване на лакираната и

силно гланцирана повърхност
Повърхността на лакираната и силно гланцирана горна

част се състои от много пластове лак. Тя ще се запази

чрез поръчката на един специален лак, който е силно

водоустойчив и издържлив на търкане. Почиствайте го и

го поддържайте единствено с предназначени за

домакинствтото разтворими във вода почистващи

средства, никакви полиращи препарати със силикон,

смола, никакво почистване с пара. Тествайте

препаратите предварително на някое не биещо на очи

място.

Указания за почистване на дървена

повърхност, масивна или фурнир.
Дървото е жив материал с естествени различия по цвят,

структура и растеж , които не зависят от нас. Различните

светлинни и слънчеви лъчи водят до промяна на цвета и

материала. В тези случаи не може да се даде рекламация.

В случаи на подлагане на променлива влажност на

въздуха, дървото започва да се движи и се свива. Това

може да доведе до например до леки размествания при

масивните дървени рамки. Дървото трябва да се

съхранява при едновременно достатъчно влажен и

достатъчно сух въздух. Идеалната влажност за

съхраняване на обработено дърво е влажност от 45 до    

70 %.  При къпане трябва да се внимава да не се увреди

от голямата влажност. Повърхностите са предпазени от

многопластови лакове. Това, освен че предпазва от

влагата, предпазва и от замърсяване. Почистването

трябва да се извършва с влажна кърпа или мека, влажна

четка. Винаги бършете по посока на дървените нишки.

Тъй като в ъглите и по ръбовете не трябва да остава

нищо влажно, трябва винаги да подсушавате незабавно ,

не оставяйте да изсъхва от само себе си. Моля никога не

използвайте твърди или абразивни средства, никакви

полиращи препарати със силикон, смола и не

почиствайте с пара.

Общи упътвания
При повреда на материала от въздействието на вода

особено при повреда по ръбовете на шкафовете под

мивката не се приемат оплаквания.

Нашите мебели за баня са предназначени за

нормален климат в баня. Това позволява висока

влажност на въздуха за кратък период                    

( относителна влажност по-голяма от 90 % ), 

толково дълго, колкото е необходимо въздухът в

помещението отново да придобие нормална

влажност. Останалите капчици трябва да се

избършат със суха кърпа незабавно.Повреди,

които са възникнали вследствие на неправилен
монтаж , грижа или отношение, както и от

премного влага, са изключени от гаранцията.

Почистване на огледала
Моля почиствайте повърхността на огледалата с

влажна кърпа за стъкло , не използвайте препарати за

стъкло . Винаги подсушавайте ръбовете на огледалото,

в противен случай могат да се появят петна.

Почистване на шкафове
За почистване на повърхности и подове със рисунки по

повърхността, чекмеджета и дръжки, е необходимо да

използвате полусуха кърпа, намокрена с почистващ

препарат, разтворим във вода. След почистването на

мебелите веднага подсушете с мека кърпа! При

употреба на мокри кърпи водата може да попадне във

фугите и това да доведе до повреда на мебелите. Не

използвайте твърди или абразивни почистващи

препарати, никакви полиращи препарати със силикон,

смола, никакви твърди гъби и никакво почистване с
пара! При силно замърсяване използвайте препарати за

почистване на стъкло . Винаги тествайте почистващите

препарати на някое неутрално място!

Почистване на алуминиева повърхност
Срещу замърсяването взимайте възможно най-бързи

мерки. Алуминиевите елементи почиствайте само с

топла вода или неутрално средство . При почистването

особено при силно замърсяване, използвайте

специален почистващ препарат за почистване на

алуминий. Избягвайте употребата на абразивни

почистващи препарати, тъй като те могат да надраскат

повърхността. Препарати, съдържащи киселина или

хлорид, водят до увреждане на алуминия.

Почистване на дръжки/топчета
Дръжките и топчетата почиствайте с обикновен

препарат, подходящ за целта и влажна кърпа.

Почистване на изрисуваните части
Чекмеджетата, повърхностите и рисунките по тях

можете да почиствате с меко почистващ препарат и

влажна кърпа. Не използвайте никакви твърди или

абразивни почистващи препарати.

Почистване на керамични мивки
Керамичната повърхност може да почиствате с

обикновен почистващ санитарни помещения препарат.

Калка и ръждата обработвайте с Метал Фикс Класик.


